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23.8% 5
52.4% 11
19.0% 4
0.0% 0
4.8% 1
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New Jersey Business Pulse

100 to 499

Answer Options

1000 or more

10 to 99

skipped question

Please indicate the New Jersey employment of your firm:

500 to 999

Fewer than 10

answered question Please indicate the New Jersey employment of your firm:

Fewer than 10

10 to 99

100 to 499

500 to 999

1000 or more
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